
J. Polski kl. 3

Test z języka polskiego dla klasy 3 szkoły podctawowej.

Poziom trudności: Średni

1. Na jakie pytanie odpowiada przysłówek ?

A - Kto? Co?

B - Jak?

C - Jaki? Jaka? Jakie?

D - Co robi? Co robią? Co się z nim dzieje?

2. W jakich stanach skupienia występuje woda ?

A - ciekłym, stałym, gazowym

B - pszczoła, pszenica

C - runo, podszczyt, korony

D - woda, lód, para wodna

3. Ile stron ma lektura ,,Dzieci z Bulerbyn'' ?

A - 279

B - 100

C - 277

D - To zależy od wydania.

4. Czym oddychają ryby ?

A - nosem

B - brzuchem

C - skrzelami

D - płetfami

5. Jak wabi się pies Olle'go z lektury ,,Dzieci z Bulerbyn'' ?

A - Kajtek

B - Lasse

C - Łatek

D - Svipp
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6. Wyraz ,,różne'' to...

A - przymiotnik

B - czasownik

C - przysłówek

D - rzeczownik

7. Mak to...

A - krzew

B - chwast

C - kwiat

D - dzrewo
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J. Polski kl. 3

Test z języka polskiego dla klasy 3 szkoły podctawowej.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. A

3. D

4. C

5. D

6. A

7. B
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